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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı

olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Engelli sağlıkçılar atanmak istiyor. 2017/1 alımın dan bu

yana 2024 Ekpss dahil 7 yıldır Engelli çevre sağlıkçılar ve diğer Engelli sağlıkçılara yeteri kadar

kadro verilmedi. Bu durumda Engelli çevre sağlık teknikerleri ve diğer Engelli sağlıkçılar

atama sorunu yaşamaktadır. 2016 ve 2017 atama dönemlerin de Çevre sağlık teknikerliği

kadrosunda toplam 24 kadro boş iken 2024 yılı dahil Sağlık Bakanhğı'mn kadro biz Engelli

çevre sağlık teknikeri ve diğer Engelli sağlıkçılara kadro verilmemesi bizleri üzüntüye uğrattı.

2018 Ekpss de 5 branş arasında 8. olmama rağmen kadro açılmadı 2020 de tekrardan Ekpss

sınavına girdim 5 branş arasında 14. Oldum 2022 Ekpss de 5 branş arasında 14. Oldum 2024

Ekpss de 5 branş arasında şuan 11. sırada olmama rağmen 7 yıldı atamamız yapılmıyor. 2017

den buyana açılan şehir hastaneleri, Toplum sağlık merkezleri, Halk sağlık merkezleri 2018

den 2025 e kadar normal kpss den yüzbinlerce sağlık personeli temin edildi. Kamuda Engelli

istihdam %3 tür fakat biz Engelli Çevre sağlık teknikerleri ve diğer Engelli sağlıkçılar 7 yıldır

mağduriyet içindeyiz. Onca zorluklara rağmen okullarımızı okuduk mezun olduk ama atama

engeline takıldık. Atama bekleyen Engelli Çevre sağlık teknikerleri ve diğer Engelli sağlıkçılar

bu taleplerinin Sağlık Bakanlığı , Aile Bakanlığı ve yetkili diğer kurumlarca görülmesini

istiyoruz. Bizler yaşamın zorlu şartlarında hayata bir adım geriden başlayan Engelli bireyleriz.

Engellerimize rağmen pes etmeden EKPSS sınavına girdik ve puanlarımızı hakkımızla aldık. 7

yıldır atama bekleyen Engelli Çevre sağlık teknikerleri ve diğer Engelli sağlıkçılar olarak

kamuda daha iyi şartlarda gelecek ve iş kaygısı yaşamadan görevimizi icra etme talebindeyiz.

Yüksek puan ve sıralama yapmamıza rağmen 7 yıldır Engelli sağlıkçı istihdam sayısının düşük
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olması nedeniyle atanamıyoruz. Engelli Çevre sağlık teknikerleri ve diğer Engelli sağlıkçılar

olarak 7 yılın verdiği atama mağduriyetinin giderilmesi Sağlık Bakanlığı'nda çalışaeak Engelli

Çevre Sağlık teknikerleri ve diğer Engelli sağlıkçıların yer almasını ve kadro sayısının

artınimasım istiyoruz. Özellikle Sağlık Bakanlığı'na çevre sağlık teknikerleri dahil 39 branş 'ta

4000 aşkın engelli sağlıkcımn mezun olunan branşlara göre adil bir kontenjan dağılımının

sağlanması büyük önem arz etmektedir. Çevre sağlık teknikerleri ve Engelli sağlık

mezunlanmn eşit ve adil bir şekilde atanması Sağlık hizmetlerinin de etkin ve verimli bir

şekilde sunulmasına katkı sağlayacaktır. Atanamadığımız her yıl bizleri ruhsal ve bedensel

çöküntüye uğruyor kendi yakın çevremizden dahi yetersizlik bakışlarına maruz

kahyoruz.Engelli Çevre sağlıkçılar olarak 7 yıldır sesimizin duyulması için mücadele ediyoruz.

Bizlere fırsat verildikçe büyük başarılara imza atıyoruz. Unutmayalım ki her insan bir Engelli

adayı Aile yılında biz Engelli Çevre sağlıkçılara ve diğer Engelli sağlıkçılara verilecek en

büyük müjde atamamızın yapılması ve kendi mesleklerimizi icra etmemizdir. Engelli Çevre

sağlık teknikerleri evde değil sahada kendi mesleklerini yapmak istiyor.” ifadeleri yer

almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Engelli olan sağlık teknikerlerinin atanması ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) 2026 yılında kaç engelli sağlık teknikeri atanması planlanmaktadır?


